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ŠVÉDSKO. DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA. CELÝ SVĚT BOJUJE SE ZLEM. DVA LIDÉ BOJUJÍ ZA DOBRO

Praha, 18. října 2018

V Nakladatelském domě GRADA, pod značkou Cosmopolis, vychází historický román Čas vlků.
Starodávná legenda praví, že v každém člověku žijí dva vlci, kteří neustále bojují o tlukot srdce. Jeden z nich je strach a nenávist a ten druhý láska a důvěra. Který z vlků vyhraje? Ten, kterého živíme.

KNIHA O ODVAZE A LÁSCE VE STÍNU VÁLKY

O odvaze postavit se za to, v co v nitru věříme, za slabé a bezbranné. A coby symbol boje dobra se zlem čtenáře celou knihou provázejí tři sněhobílí vlci.
Ocitáme se ve Švédsku na samém počátku 2. světové války. Svět hoří a zlo se šíří – i do Švédska, kde vzniká první institut zabývající se rasovou biologií na světě, aby chránil takzvanou „čistou švédskou rasu“, a kde švédská vláda uzavřela hranice země Židům, prchajícím před jedem německého nacismu. 
Na pozadí reálných událostí druhé světové války, od napadení Polska přes zimní válku a rasovou ideologii až po závěr války a prohru Německa, se odehrává příběh dvou sourozenců Nilse a Magdaleny Liljedahlových, kteří díky své odvaze zachrání řadu lidí, postižených válečnými událostmi, ačkoliv se sami častokrát ocitnou v ohrožení života. Ale i v takto náročných časech najdou lásku, která jim pomůže nesnáze překonat.
Pevná vazba s přebalem, UV lak, 360 stran, formát 144x207 mm, 379 Kč.
O autorce:
Elisabet Nemertová (*1950)

Narodila se a vyrostla ve Stockholmu, vyučuje švédštinu, historii, dějiny umění a filmovou vědu na střední a vysoké škole. Věnuje se rovněž psaní učebnic, příruček a vzdělávání odborníků v těchto a příbuzných oborech. Je také úspěšnou spisovatelkou – vydala již několik knih, především historických románů a románů pro ženy. Historický román zasazený do druhé světové války Čas vlků (Vargarnas Tid, 2016) zaznamenal ve Švédsku velký ohlas, prodalo se jej přes 30 000 výtisků a byl nominován na Knihu roku 2017. 

Ohlasy:

„Vzrušující a zajímavý historický román vám otevře oči.“

Bokparet

„Úžasné. Příběh mě hluboce zasáhl, jeho poselství zasahuje i do dnešních dní.“

Bokus
„Příjemný, ale zároveň těžký příběh o lidském neštěstí během druhé světové války.“

Goodreads.com
K dispozici na vyžádání: 

· PDF knihy 
· recenzní výtisky
· knihy do soutěže

· ukázky z knihy
Kontaktní údaje:

Eva Knapová, PR a propagace
Nakladatelský dům GRADA

U Průhonu 22, 170 00 Praha 7

knapova@grada.cz, +420 602 373 672
http://www.grada.cz/
O společnosti GRADA Publishing

GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT umožňující čtenářům přístup ke čtení knih od českých nakladatelů 24 hodin denně. Více na www.grada.cz.



