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Vychází Atlas anatomie člověka II. díl – komplet knih na celý život

Více než sto deset let čekal český knižní trh na originální domácí anatomický atlas, a konečně je tu. Nakladatelský dům GRADA vydává Atlas anatomie člověka, který sestavili pracovníci Anatomického ústavu      1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy. Bohatý obrazový materiál vytěžili z archivu podle původních kreseb malířů ústavu a podle podkladů originálních preparátů připravených anatomy mnoha generací. Obrazy byly složitě restaurovány, digitalizovány a aktualizovány, a tak je čtenáři spatří vůbec poprvé. Kromě anatomických obrazů najde čtenář v atlasu četné snímky zobrazovacích metod (RTG, CT, MRI). 

První část Atlasu anatomie člověka s téměř 1300 ilustracemi a fotografiemi vyšla před třemi lety, nyní komplet doplňuje druhý díl. Soustředí se na detaily hlavy, krku, vnitřních orgánů, hrudníku, břicha a pánve. Obsahuje pojmy v latině, češtině a angličtině. Dílo vytvořili pracovníci Anatomického ústavu 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy Miloš Grim, Ondřej Naňka a Ivan Helekal s pomocí svých kolegů. Dílo bylo mimo jiné recenzováno odborníky z různých oborů.  

Precizní uspořádání
Hlavním heslem celé publikace je přehlednost. Přehlednost pojmů, obrazů, rentgenových snímků, nákresů a jejich popisků. Každý oddíl má své logo, systémy se odlišují signální barvou. Řada ilustrací nebyla dosud publikována moderními reprodukčními technikami. V současné době bylo možné se k nim vrátit, převést je do elektronické podoby a s pomocí počítačového zpracování obrazu je restaurovat, doplnit a připravit k barevné reprodukci. 

Anatomický poznatek tlumočený obrazem je názornější a určitější než text. Navzdory tomu nemají v české anatomické literatuře podobné atlasy výraznou tradici. O tom svědčí i fakt, že nejstarší Anatomický atlas profesora Jana Janošíka pochází z let 1900–1904. „Dosud byla potřeba anatomického atlasu opakovaně řešena zakoupením licence k vydání zahraničního díla, ke kterému byly do češtiny překládány doprovodné a vysvětlující texty,“ potvrzují jednohlasně autoři. 

Didaktická kniha je kromě mediků, lékařů všech oborů či studentů přírodních věd určená také mnohým pracovníkům nelékařských zdravotnických oborů. Její unikátnost ocení z výtvarného hlediska i umělci, pracovníci v oblasti tělesné výchovy a sportu a v mnoha dalších odvětvích. 

Autoři

Prof. MUDr. Miloš Grim, DrSc. je anatom, histolog, embryolog a cytolog. Specializuje se na studium zárodečného vývoje a diferenciace buněk, inervací a regenerací svalu. Anatomický ústav vedl v letech 1997-2011. Je autorem mnoha odborných sdělení, působí v redakčních radách časopisů Archives of Histology and Cytology a European Journal of Morphology. Je členem oborové rady lékařských věd Grantové agentury ČR.
Doc. MUDr. Ondřej Naňka, Ph. D. je autorem a spoluautorem více než čtyř desítek původních prací v oboru klinické anatomie, embryologie a molekulární biologie. Patří mezi členy výboru České anatomické společnosti, American Association of Anatomists, North American Vascular Biology Organization nebo American Physiological Society. 

Ak. mal. Ivan Helekal vytváří anatomické ilustrace pomocí tzv. americké retuše. „Mám-li říci něco o anatomické kresbě, napadá mě především to, že jde o kresbu zcela odlišnou od jakékoliv jiné výtvarné disciplíny. Více než kdykoliv jindy jsem poučován o tom, že oči „lžou“. Detail, který z výtvarného hlediska považuji za nepodstatný, se ukáže z anatomického hlediska za klíčový,“ říká o své práci kmenový malíř Anatomického ústavu. 
O společnosti GRADA Publishing


GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Zdravotnická redakce vznikla v roce 1993. Nakladatelství ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT, umožňující neomezený přístup ke knihám českých nakladatelů 24 hodin denně. 

Více na www.grada.cz a www.bookport.cz. 
Pro další informace, prosím, kontaktujte: 

Kristina Bílá, bila@grada.cz +420 737 263 431, +420 234 264 426
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