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Život mezi řádky

Stefania Auci: Pád sicilských lvů
Překladatel: Alice Flemrová
Sága rodu Floriů
Zářivý lesk a úpadek poslední generace neobyčejné rodiny, která změnila Sicílii. 


Anotace: 
Závěrečný díl Ságy rodu Floriů sleduje osudy posledních „sicilských lvů“ Ignazia juniora a jeho bratra Vincenza.  Píše se rok 1891. Po předčasné smrti svého otce se vlády nad impériem Casa Florio ujímá mladičký Ignazio. Syn jedné z nejbohatších rodin Itálie si až do té doby užíval života zlaté mládeže a byl zvyklý peníze jen rozhazovat, nikoli rozmnožovat. Snaží se sice dostát svému závazku, ale postrádá mnohé z otcova i dědova obchodního ducha, z jejich předvídavosti i nasazení. 
Vyprávění se soustředí na vztah Ignazia juniora s manželkou Frankou, emblematickou figurou palermské lepší společnosti v secesních kulisách počátku 20. století. Frančině kráse, eleganci, šarmu a důvtipu se obdivovali významní státníci i slavní umělci té doby, mimo jiné Giacomo Puccini, Gabriele d’Annunzio či Enrico Caruso. Navenek pohádkový život donny Franky je však v soukromí plný tragických událostí, ztrát, zklamání a nevděku. Nevděčnou tvář ukáže Floriům i samo Palermo, město, které za svůj rozvoj a lesk vděčí právě jim, jejich odvaze a vizím, jejich mecenášským projektům. 
Floriovi se vždy pouštěli novými směry, hostili přední evropské osobnosti a Palermo doslova otevřeli světu. Nekorunované vládce Sicílie postihne nezadržitelný pád ze společenského výsluní, tragické rodinné události i těžká doba. Co ale navždy zůstává, je jejich nesmazatelná stopa v historii Sicílie.

O autorce: 
Stefania Auci (1974) se narodila v Trapani, vystudovala právo v Palermu, kde žije a kde pracuje jako učitelka dětí se speciálními potřebami. Dlouhou dobu psala pro různé literární blogy a její texty vycházely jen elektronicky. Poprvé na sebe výrazněji upozornila v roce 2010 povídkovou sbírkou nazvanou anglicky Hidden in the Dark. Následovaly romantické novely Fiore di Scozi (Skotský kvítek) a La Rosa Bianca (Bílá růže), historický román Florence, a především pak v roce 2019 mezinárodní bestseller Sicilští lvi: Sága rodu Floriů, založený na skutečných osudech významné sicilské rodiny. Jeho pokračování vychází v českém překladu ve dvou svazcích: Lvi na výsluní (jaro 2022) a Pád sicilských lvů (zima 2023). Podle rodinné ságy Sicilští lvi natáčí společnost Disney+ televizní seriál v režii Paola Genoveseho. Román Lvi na výsluní byl v anketách Lidových novin a Deníku N uveden mezi nominovanými tituly na Knihu roku 2022.
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„Ctižádost, lesk, spousta pozdní lítosti. A za tím Palermo, které roste spolu s Floriovými, kteří ho milují i ovládají. Příběh, který uhranul (a okouzluje dál) čtenáře Sicilských lvů, je nádherný a zároveň děsivý.“
– Sette, týdeník deníku Corriere della Sera

„Možná je to tím sugestivním, elegantním stylem nebo tématem, které nás navrací do časů Belle Époque, ale tento román vás chytne na první stránce a už vás nepustí.“ 
– La Stampa

„Hlavním přínosem Stefanie Auci je nejenom výborná práce s historickými zdroji, ale také podání komplexního a nestereotypního obrazu Sicílie.“ 
– iLiteratura.cz 


Ukázka: 
Laganà po něm vrhne soustrastný pohled. „Vy jste po svém otci zdědil jenom jméno. A velice brzy to jméno už nebude mít žádnou moc. A bude to jedině vaší vinou. Dávejte si pozor, jaké kroky podnikáte a komu nasloucháte: tohle je poslední rada, co vám dám. Vy nedokážete nahlédnout ani pochopit, jak moc si škodíte. Všechno, co se od téhle chvíle přihodí firmě Florio, bude plodem vašich rozhodnutí.“ Vstane. Prsty přejíždějí po krempě klobouku. „Hned zítra dostanete mou výpověď. Teď už pro vás nechci pracovat z vlastní vůle. Po tolika letech, takhle se mnou vyrazit dveře… Ne, to si nezasloužím.“ Předkloní se a Ignazio na okamžik dostane strach, že ho chce Laganà fyzicky napadnout. Zlost v jeho pohledu je jako žhavá láva. „Ale budete mi muset zaplatit, a hodně, protože moje loajalita a moje práce mají svou cenu.“
Ignazio na to nic neřekne. Zdá se mu, že se ze stěn ozývá skřípání, jako kdyby se dřevěné obložení smršťovalo. Nebo jsou to možná zvuky lhostejného Palerma.
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