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Život mezi řádky

Stacey Kennedy: Drž mě
Překladatel: Zdenka Lišková
Pokračování úspěšné erotické série z prostředí luxusního voyeurského klubu pro čtenářky T. L. Swanové či Simony Ahrnstedtové.

Anotace:
[bookmark: _Hlk115164675]Pro soukromou vyšetřovatelku Elise Fanningovou je nabourání se do sítě exkluzivního klubu Phoenix hračka. Stačí pár kliknutí, pomoc kamarádky a dostane se za zamčené dveře velmi uzavřené společnosti. Elise si však rychle uvědomí, že nebyla tak nenápadná, jak si myslela, protože se ocitne tváří v tvář šéfovi ochranky klubu, vysloužilému vojákovi Archeru Westbrookovi. V obnošených džínách a kožené bundě vypadá jako chodící reklama na chtíč a čelit mu nebude vůbec snadný úkol.
Archer miluje chytré a svůdné ženy. Takže když se Elise nabourá do sítě, o které si myslel, že je nedobytná, je ohromen. A když dojde k narušení bezpečnosti ještě z jiné strany, je mu jasné, že potřebuje Eliseinu pomoc. Střet dvou tvrdohlavých osobností vede k sérii vášnivých výměn názorů, během nichž si Archer postupně uvědomuje, že potkal svůj ideální protějšek. Každý opojný pohled, každý horký dotek v něm vzbuzuje stále větší vášeň, ale Elise je ostražitá. Bude jí muset ukázat, že spalující touha mezi nimi stojí za trochu rizika.
Když jí Archer nabídne jednu noc ve Phoenixu, během níž se může oddávat své nejdivočejší fantazii, Elise ví, že by měla odmítnout. Přesto souhlasí. Ignorovat slastné pocity, které s ním zažívá, je nemožné. Souhlasí s jednou nocí a pak Archerův svůdný svět nadobro opustí.
Takový je aspoň plán…
STR: 216
MOC: 249 Kč 

[bookmark: _Hlk115164729]O autorce: Stacey Kennedy je bestsellerová autorka, která má na kontě přes 50 moderních romancí plných vášně a šťastných konců, jež se pravidelně umisťují v žebříčcích nejprodávanějších knih Amazonu či Apple Books.  Žije v Ontariu se svým manželem a dvěma dětmi a na svět se nejraději dívá ze hřbetu své klisny, Priyi.
Stacey věří, že knihy o sexy mužích jsou tím nejlepším lékem na špatnou náladu. Ale víno a čokoláda taky neuškodí.
Recenze:

[bookmark: _Hlk115164778] „Oheň, který ve vás rozdmýchá vztah Elise s Archerem, jen tak neuhasíte. Pokud jste ještě nečetli žádnou knihu o klubu Phoenix, určitě tuto žhavou sérii vyzkoušejte.“
– čtenářská recenze, Amazon

[bookmark: _Hlk115164714]„Příběh, který vás polapí a už nepustí. Každá stránka je o něco návykovější než ta předchozí.“
– čtenářská recenze, Amazon
[bookmark: _Hlk115164813]
„Napínavý, sexuálně otevřený milostný příběh, který vás vezme za srdce.“
– čtenářská recenze, Amazon

„Nemůžu se dočkat dalšího dílu, určitě si ho koupím.“
– čtenářská recenze, Amazon

Nádherná knížka, při které jsem ke konci uronila nejednu slzu.
–recenze knihy Sváděj mě, Databáze knih

Knihu určitě doporučuji, taková jednohubka k odpolednímu kafíčku.
–recenze knihy Sváděj mě, Databáze knih

Ukázka: 

[bookmark: _Hlk115164761]Odcházela do koupelny a on si představil prohýřenou noc. Jeho představy získaly ostřejší obrysy, když nechala dveře koupelny dokořán, což bylo evidentní znamení. Uvnitř začala téct voda a on nepotřeboval slyšet víc. Rázným krokem vešel dovnitř, zavřel za sebou a otočil se k ní. Stála ve sprše s hlavou zakloněnou a po jejím těle tekly proudy vody. Dlouhé vlasy měla rozpuštěné, záda mírně prohnutá a prsa vypnutá.
Už neváhal. Svlékl se a plně vzrušený vstoupil do sprchy za ní.
Když se přiblížil, otevřela oči a zavrtěla hlavou. Smyslně se usmála. „Zůstaň tam. Rád se díváš, že?“
„Rád se dívám na tebe,“ zašeptal.
„Tak dodržuj pravidla,“ zavrněla. „Dívání povoleno, doteky zakázány.“
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