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Představujeme vám novou knihu pana Zdeňka Svěráka 

 STRÁŽCE NÁDRŽE
Praha, 27. září 2018

„Starý strážce vodní nádrže Jiří Smrček si dopisuje s generálním ředitelem povodí. Jsou to zprávy o stavu přehrady, ale také o stavu jeho duše. Nevadí, že ředitel ani na jeden z jeho 23 dopisů neodpoví. Smrček, bývalý venkovský učitel, na sebe prozrazuje i věci, které každému nesvěříme. Je zjitřený úkolem, který ho zaskočil: má najít mezi spoluobčany obce Horní Znělá svého nástupce. Bude to plukovník Dekl, nebo někdo jiný?  Je možné, aby to bylo veselé čtení?  Pokusil jsem se o to.“
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Úžasný a laskavý humor na vás čeká i v této novince Zdeňka Svěráka….
Kniha je tvořena osobními dopisy zapáleného důchodce s nesnadným úkolem najít za sebe náhradu do funkce strážce vodní nádrže. Ve svých pravidelných hlášeních, které posílá na Ředitelství povodí, informuje generálního ředitele o stavu nádrže Magda, rozepisuje se o mezilidských vztazích, běžných radostech i starostech lidí v obci, neopomene se zmínit ani o svých zdravotních problémech. 
Z. Svěrák k novým textům říká: „Celý život nosím u sebe notýsek, kam si zapisuji nejrůznější krátké poznámky o tom, co mi přijde zajímavé, co jsem viděl, prožil nebo co mi někdo vyprávěl. Nedávno jsem si řekl, že už je mi tolik let, že bych se na to měl zpětně podívat a události si připomenout, případně se z těch poznámek inspirovat. Když jsem je začal pročítat, tak jsem zjistil, že téměř 90 % je nepoužitelných, no a z toho zbytku je tato nová kniha.“

Dovolujeme si vás pozvat na křest knihy, který proběhne 
16. října 2018 od 18 hodin v Paláci knih Luxor na Václavském náměstí.

K dispozici na vyžádání: 
· PDF knihy 
· recenzní výtisky
· knihy do soutěží

· po předchozí domluvě možný rozhovor s autorem
· ukázky z knihy
96 stran, formát 145 x 205, pevná vazba s přebalem, matné lamino + UV lak, 249 Kč

Poptávejte i předchozí knihy Z. Svěráka: 
Filmové komedie S+S I.

Filmové komedie S+S II. 
Tiché šlapací království 
Posel hydrometeorologického ústavu
Kontaktní údaje:

Eva Knapová, PR a propagace
Nakladatelský dům GRADA

U Průhonu 22, 170 00 Praha 7

knapova@grada.cz, +420 602 373 672
http://www.grada.cz/
O společnosti GRADA Publishing

GRADA Publishing, a.s. si za dobu své existence od roku 1991 vybudovala pozici renomovaného nakladatelského domu a největšího tuzemského nakladatele odborné literatury. Ročně vydává přes 400 novinek z více než 40 oborů a v celkem 152 edicích. Pod svou mateřskou značkou GRADA již několik desítek let přináší kvalitní odbornou literaturu ze všech odvětví a oblastí lidské činnosti. 

Společnost postupně expandovala i do dalších oblastí literatury. Pod značkou COSMOPOLIS přináší čtenářům zahraniční i českou beletrii všech žánrů. Knihy pro děti všech věkových kategorií vycházejí pod značkou BAMBOOK, která představuje dětským čtenářům české i zahraniční autory a ilustrátory. Další značkou je ALFERIA, literatura poznání, a knihy z oblasti osobního rozvoje, zdraví, alternativního vědění, knížky o tom, jak lépe žít. V roce 2017 vznikla unikátní on-line knihovna BOOKPORT umožňující čtenářům přístup ke čtení knih od českých nakladatelů 24 hodin denně. 

Více na www.grada.cz.



